



Житель Старого Оскола подозревается в угрозах следователю

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Старого Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.296 УК РФ (угроза причинения вреда здоровью в отношении следователя в связи с производством предварительного расследования).

По версии следствия, в производстве следователя СУ УМВД России по городу Старому Осколу находилось уголовное дело по статье Уголовного кодекса РФ «вымогательство», по которому подозреваемым проходил 33-летний житель Старого Оскола. Он был допрошен в этом качестве в конце апреля 2020 года. Свою причастность к вымогательству отрицал. 10 мая 2020 года подозреваемый позвонил следователю по телефону и стал угрожать насилием, причинением вреда жизни и здоровью, чтобы добиться прекращения уголовного преследования. Согласно заключения лингвистической экспертизы высказанные угрозы связаны с реальной возможностью причинения вреда следователю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1473359>